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Surtinmesiz yatay dizlemde duran 2 kg kitleli cisme, F = 9 N
blylkluglindeki yatay kuvvet L noktasina kadar uygulaniyor.
Buna gore, cismin L deki hizinin biiyaklugi ka¢ m/s olur?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
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Bir cisim, sekildeki siirtinmeli yatay dizlemde yola paralel ola-
rak uygulanan F kuvvetinin etkisinde hareket ediyor.

Cismin K noktasindaki hizi \Tolduguna gore, cismin;

l. Kinetik enerijisi artar.

Il. Kinetik enerjisi azalir.

lll. Potansiyel enerjisi azalir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D)lvell E)llve lll
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Surtinmesiz yatay dizlemde K noktasindan 20 m/s hizla ge-
gen 2 kg kiitleli cisme yatay F kuvveti sekildeki yonde uygula-
niyor.

Cisim duruncaya kadar kuvvetin yaptigi is kag J olur?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 500

Sdrtlinmesiz yatay dizlem uUzerinde K noktasinda durmakta
olan cisme yatay F kuvveti uygulaniyor. Cisim L den v, M den
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2V hiziyla geglyor.
F kuvvetinin KL arasinda yaptigl is W ise, LM arasinda
yaphdi is kag W olur?

A) 3 B) g C)4 D) -9 E)5

5.
F=16N
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Yatay surtinmesiz diizlemde, K noktasindan 6 m/s hizla gecgen
2 kg kiitleli cisme 16 N buyikligiindeki kuvvet L noktasina ka-
dar uygulaniyor.
Buna gadre, cisim L noktasindan ka¢ m/s buyukligundeki
hizla geger?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

E Bir cisme hareket dogrultusunda kuvvet uygulanmaktadir,
Buna gére,
. Cismin hizinda artis
lI. Cismin hizinda azalis
lll. Cismin hizi sabit
durumlarindan hangilerinde uygulanan net kuvvet kesin-
likle is yapmaktadir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llve lll E)L, llvelll
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4A, 5C, 6)B,



